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Раніше росіяни вже намагалися проштовхнути на ринок човен із шифром "Амур
1650".
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Субмарини типу "Амур" – інші новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ОСК ("Об'єднана суднобудівна корпорація") представила на виставці "ФЛОТ-2026" проєкт

неатомного підводного човна "Амур 1650" з вертикальними пусковими установками та

повітронезалежною енергетичною установкою. Про це російська корпорація повідомила у

своєму Telegram-каналі.

Субмарина може діяти до 60 діб в умовах як відкритого океану, так і на мілководді, навіть за

наявності протичовнової оборони. Її водотоннажність становить близько трьох тисяч тонн, а

екіпаж – 42 особи.

Цей проєкт має один із найбільших (самі росіяни взагалі кажуть про найбільший) боєзапасів

серед неатомних підводних човнів – до 28 одиниць озброєння. "Амур 1650" може бути

оснащений крилатими ракетами Club-S або російсько-індійськими надзвуковими ракетами

BrahMos.

У проєкті закладено високу адаптивність – можливе інтегрування обладнання замовника.

Широкий ракетний арсенал здатний уражати як наземні, так і надводні цілі.

За словами росіян, "Амур 1650" вирізняється високою прихованістю. На його малопомітність

впливають широкий набір засобів акустичного захисту, обводи корпусу та обладнання зі

зниженою шумністю. Гідроакустичний комплекс корабля забезпечує "велику дальність

виявлення цілей".

Варто сказати, що раніше росіяни вже намагалися проштовхнути на ринок човен із шифром

"Амур 1650", але російська субмарина так і не знайшла свого покупця.

На початку 2025 року з'явилися повідомлення про те, що Марокко розглядало російську

пропозицію поряд із європейськими варіантами в межах планів щодо придбання своїх

перших субмарин.

Водночас угоди укладено не було, а будівництво жодного корпусу підводного човна так і не

розпочалося.

Наскільки можна судити, тоді пропонували не настільки потужний варіант: повідомлялося,

що корабель може нести близько 16 торпед/мін/ракет (а не 28 одиниць озброєння, як зараз).

Зазначимо, що сам російський флот продовжує активно використовувати модернізовані

підводні човни проєкту 636.3, що вказує на затяжні проблеми з введенням у стрій нових

неатомних субмарин.

Ізраїль створив лазер, що збиває 30 дронів за хвилину: він вчетверо дешевший за

конкурентів

Вбивця "Шахедів": розробники вперше показали новий зенітний комплекс IRIS-T SLS Mk

4

Дрони середньої дальності стали новим козирем України, але в них є слабке місце, – BI
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14:40 Німеччина вивчає українську
систему Delta для модернізації
Бундесверу: що про це відомо

14:37 Кран засяє, наче новенький: у чому
потрібно замочити наліт на 5 хвилин

14:36 У України з'явилася рідкісна нагода
переломити хід війни, - NYT

14:32 Потрапити у Польщу буде важче:
популярний пункт пропуску закриють на
тривалий ремонт

14:23 На дні Тихого океану лежать
породи, що містять кобальт і марганець,
але є велика проблема

14:19 Зняли і пошкодували: відомі
режисери, які ненавидять свої фільми

14:17 У 1995-му до Єллоустоуна завезли
14 вовків: те, що сталося потім, виявилося
не таким, як розповідали мільйонам

14:13 Вчені хочуть розпилити хімікати в
космосі, щоб захистити планету від Сонця

14:12 Зелена анаконда проти жовтої: що
приховують моторошні змії-гіганти

14:06 Від посилок до депозитів: "Нова
пошта" хоче купити банк уже цього літа, -
ЗМІ

14:00 Тополя вразила сумою виплат від
держави на ремонт квартири у Києві після
"прильоту"

13:58 Кулінарна мандрівка Китаєм:
туристка назвала три міста з найкращою
кухнею та одне розчарування

13:57 Удар по Чонгарському мосту:
з'явилися супутникові знімки

13:47 monobank раптово змінив умови всіх
закордонних SWIFT-платежів

13:41 Перегляд тарифів на передачу
електроенергії потребує чіткішого
обґрунтування та прогнозованої
енергетичної політики, - Новак

13:33 Інформація перебільшена:
експерт пояснив, чому Україна не могла
знищити Чонгарський міст

13:31 МАГАТЕ попередило про військову
загрозу для всіх АЕС України

13:25 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці на 45% вдарить по експорту
та промисловості, - Забловський

13:22 У Луцьку археологи відкопали
фундамент вежі, засипаної близько 300
років тому (фото)

13:16 Чонгарський міст знищено, - ЦПД

13:16 7 небезпечних приладів, які не
можна залишати у розетці, коли вас немає
вдома

13:10 Війна вдарила по золоту: метал впав
до мінімуму за майже три місяці

13:04 РФ сформувала нову дивізію ППО
Москви з "Прометеями" та "Панцирями"

13:03 Лубінець пояснив відео з обіймами
під час зустрічі з російською
омбудсменкою

12:58 ІНТЕРПАЙП запропонував пілотний
проєкт створення Зони промислової
акселерації між метсекторами Румунії та
України

12:55 Захисник "Динамо" Олександр
Караваєв офіційно перейшов у "Шахтар"

12:44 Сантехніки радять залити цей засіб
у злив на кухні: він миттєво "з'їсть" бруд

12:43 Кремль взявся за пенсіонерів: у
Росії хочуть змусити літніх людей
працювати довше

12:32 Норвегія будує перший у світі
тунель для морських суден: бюджет вже
зріс удвічі

12:30 Цей тест часто використовують
психологи: що про вас говорить те, як ви
любите сидіти

12:24 ЄС готує найбільшу зміну за останні
роки, яка ускладнить життя покупцям та
бізнесу

12:24 Метінвест Ахметова увійшов до
числа найбільших експортерів України:
металургія залишається ключовим
джерелом валютної виручки

12:22 Помилка нашої звички: експерти
закликають назавжди забути про прання
при 40 градусах

12:21 Рекордно теплий травень може
стати передвісником ще спекотніших років

12:20 Як виростити авокадо з кісточки
вдома: покрокова інструкція

12:14 Україна реально може втратити
Костянтинівку до кінця літа, – експерт

12:09 "Офіційно Горняк": ексдружина
Остапчука змінила прізвище

12:01 Американці показали, як
виглядатиме революційний авіалайнер, що
змінить авіацію

11:59 Зеленський підтвердив
удар ракетою "Фламінго" по воєнному
заводу в Чебоксарах (відео)

11:56 На ці знаки Зодіаку чекає потужний
поворот долі вже дуже скоро

11:50 Порт Маріуполя знеструмлено:
окупанти втратили важливий логістичний
вузол, - "Азов"

11:45 РФ масовано атакувала Харків: є
постраждалі через влучання по
багатоповерхівці та авто

11:39 Снарядний голод у окупантів: удари
ЗСУ змусять Росію страждати навіть у
обороні, - експерт

11:38 Ще 1,5 трильйона на оборону: Рада
ухвалила поправки до бюджету на 2026
рік

11:36 Одразу п'ять українських сіл
претендують на звання найкращих в світі:
чим вони відомі

11:28 Маленький птах зупинив сонячну
електростанцію на 10 мільйонів панелей: як
це сталося

11:27 Росія перекрила головні шляхи до
Криму через удари ЗСУ: в ISW оцінили
наслідки

11:25 Нікітюк зізналася, що подарувала
нареченому воїну на ювілей
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